各 位

会 社 名株式会社 オプトホールディング代表者名代表取締役社長 鉢嶺 登
(コード番号 2389 東証第一部)電 話 03-5745-3611

営業投資有価証券売却に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社が保有するラクスル株式会社(コード:4384 東証第一部) の株式(以下「ラクスル社」という。)の一部を海外市場における売出しの方法により売却することを決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、海外市場における売出し全体の詳細については、ラクスル社が別途公表しております「株式の 海外売出し及び主要株主の異動に関するお知らせ」をご参照下さい。

記

- 1. 当社による海外市場における売出しの内容
 - (1) 銘 柄 ラクスル株式会社
 - (2) 売出予定株式の種類及び数 下記①及び②の合計による普通株式 1,687,200 株
 - ①引受人の買取引受けによる売出しの対象株式として1,087,200株 ②引受人の追加的な買取引受けによる売出しの対象株式の上限と して600,000株

なお、上記②記載の引受人の追加的な買取引受けによる売出しの対象株式の数は、投資家からのラクスル社普通株式に対する需要状況及び市場環境等を勘案したうえで、上記上限の範囲内で、下記(5)記載の売出価格等決定時点に決定される。

- (3) 売出後の所有株式数
- 3,086,100 株 ~ 3,686,100 株
- (4) 売 出 方 法

海外市場(但し、米国においては 1933 年米国証券法に基づくルール 144A に従った適格機関投資家に対する販売のみとする。)における売出しとし、Morgan Stanley & Co. International plc、Mizuho International plc 及び Daiwa Capital Markets Europe Limited を共同主幹事会社兼ジョイント・ブックランナーとする引受人(以下「引受会社」と総称する。)に、売出株式の全部を総額個別買取引受けさせる。

(5) 売 出 価 格 未定

(2019年11月13日(水)から2019年11月14日(木)午前8時(日本時間)までの間のいずれかの時間(以下「売出価格等決定時点」という。)に、需要状況等を総合的に勘案したうえで決定される。)

(6) 受 渡 期 日 2019年11月18日(月)

2. 売却の理由

売却資金を当社の成長投資、株主還元等で活用するため

3. 今後の見通し

本株式売却により計上される売上、営業利益は売却価格及び数量の決定後、速やかに公表いたします。 なお、本株式売却後の残存所有株式に関しては、売出価格等決定時点以降、上記受渡期日から起算して 180日目の日までのロックアップ期間が付与されており、将来的な売却については現時点では未定です。

以上

ご注意

本資料は、当社の保有する営業投資有価証券の売却に関して一般に公表するための記者発表文であり、日本国内外を問わず投資勧誘等を目的として作成されたものではありません。また、文中で言及されているラクスル株式の売出しに係る勧誘は、日本国外において日本の非居住者に対してのみ行われるため、金融商品取引法に基づく届出及び通知は行われず、目論見書も作成されません。本資料は、米国における証券の募集を構成するものではありません。米国 1933 年証券法に基づいて証券の登録を行うか又は登録の免除を受ける場合を除き、米国内において証券の募集又は販売を行うことはできません。米国における証券の公募が行われる場合には、米国 1933 年証券法に基づいて作成される英文目論見書が用いられます。目論見書は、当該証券の発行会社より入手することができますが、これには、発行会社及びその経営陣に関する詳細な情報並びにその財務諸表が記載されます。なお、本件においては米国における証券の公募は行われません。